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KROMĚŘÍŽSKO | OTROKOVICKO

Marek Adamík

Z trávníků do kanceláře. „Všude jsou 
nejdůležitější lidé,“ říká Jiří Peroutka
„Stejně jako ve sportu jsou i ve společnosti dm 
nejdůležitějším dílem skládačky lidé. Tým totiž musí 
fungovat jako celek,“ říká Jiří Peroutka, jehož hlavním 
posláním ve zmíněné společnosti je komunikace s lidmi. 

LEDEN 2025

Spojení sportu a komunikace není 
u Jiřího Peroutky náhodné, neboť 
právě  sport  –  konkrétně  fotbal, 
a to i na profesionální úrovni, stál 
na počátku jeho profesní cesty. Jak 
se obě oblasti prolínají s jeho sou-
časnou prací, nastínil v následují-
cím rozhovoru. 

Jste známý jako „tvář“ spo-
lečnosti dm drogerie, kde 
působíte jako manažer ko-
munikace. Vaše první pra-
covní angažmá však začalo ve 
fotbalovém klubu. Jak na tu 
dobu vzpomínáte?

Na  tu  dobu  vzpomínám  rád. 
Bylo to období, kdy jsem mohl roz-
víjet  své  dovednosti  jako  aktivní 
hráč, ale  také se  toho hodně nau-
čil  o  týmové  spolupráci,  disciplí-
ně a strategickém myšlení. Už teh-
dy  jsem  pochopil,  jak  důležitá  je 
efektivní  komunikace  a  vzájem-
ná důvěra, protože to je základem 
pro  předvedenou  hru  i  celkové 
výsledky.

Napadlo vás věnovat se fotba-
lu profesionálně, nebo vás to 
již od počátku táhlo směrem 
k marketingu a komunikaci 
s lidmi?

Fotbalu  jsem  se  profesionálně 
věnoval, dva roky jsem hrál 1. ligu 
za  SK  Dynamo  České  Budějovi-
ce.  Po  ukončení  fotbalové  karié-
ry jsem měl možnost pracovat pro 
klub  v  oblasti  obchodu  a  marke-
tingu.  Jednal  jsem  jak  s  obchod-
ními  partnery,  tak  komunikoval 
s  fanoušky  klubu.  Tyto  zkušenos-
ti  jsem později využil  i v dm, kde 
jsem  se  mohl  již  naplno  věnovat 
tomu, co mě baví. Rád zkoumám, 
jak  efektivní  komunikace  může 
ovlivnit  vnímání  značky  a  oslovit 
i inspirovat široké publikum.

Jak jste si zvykal na kance-
lářskou práci? Říká se, že 
každé začátky bývají těžké, 
i když je to v rámci oboru, 
který je člověku blízký.

Přechod  z  trávníku  do  kance-
láře,  to  byla  velká  změna.  Nejen 
ve  způsobu  práce,  ale  především 

ve  způsobu  vnímání.  Jako  profe-
sionální hráč fotbalu žijete v urči-
té  bublině,  která  poměrně  rychle 
splaskne. Ve fotbalu máte program 
obvykle z větší části někým naplá-
novaný,  práci  v  kanceláři  si  roz-
vrhujete  a  plánujete  z  větší  míry 

samostatně.  Co  zůstává  pro  obě 
oblasti stejné, jsou principy a zása-
dy dobré komunikace. Otevřenost, 
pravidelné  poskytování  zpětné 
vazby a možnost sdílet si navzájem 
názory a návrhy.

 Pokračování na straně 5
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HLEDÁME ZAČÍNAJÍCÍ I ZKUŠENÉ 
SEŘIZOVAČE A OBSLUHU CNC STROJŮ

Mzda seřizovače 40—55 000 Kč

Více informací včetně dalších nabízených pozic naleznete na
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NEZMEŠKEJTE
BONUSOVKU
OD SUZUKI

UH CAR, 800 55 99 99, www.uhcar.cz

Suzuki Vitara
praktické SUV

Suzuki S-Cross  
rodinný crossover

Přijďte si do Suzuki pro svoji Bonusovku 
bez háčků a nesplnitelných podmínek  

a odvezte si nový vůz se všemi bonusy.



KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

74,1
Tolik kilometrů dálnic plánuje 
letos otevřít Ředitelství sil-
nic a dálnic a k tomu 25,2 km 
silnic prvních tříd. Aktuálně 
je rozestavěných 178 kilome-
trů dálnic a více než šedesát 
kilometrů nových silnic prv-
ní třídy.

13. února 1992
Československo se v tento 
den oficiálně připojilo k in-
ternetu, když byla na ČVUT 
v Praze předvedena funkční 
zahraniční linka o rychlos-
ti 9,6 kbit/s z rakouského 
Lince. 

Ovoce se vloni 
neurodilo

Juraj Aláč

Na hrady, zámky a další památky ve správě Národního 
památkového ústavu přišlo v loňském roce celkem 
4 005 970 návštěvníků. Druhý rok po sobě tak zájem o státní 
památky překonal čtyřmilionovou hranici. Lákaly tradiční turistické 
cíle, ale také památky, které po obnovách zpřístupnily nové 
prostory. Návštěvnicky slabší léto a září vyvážil větší zájem během 
podzimních měsíců a při tradičním Hradozámeckém adventu. 

Zájem o české hrady 
a zámky neustává

O nejnižší sklizni ovoce za posled-
ních sto let hovoří čísla, která zve-
řejnil  Ústřední  kontrolní  a  zku-
šební ústav  zemědělský  (ÚKZÚZ). 
Kvůli silným jarním mrazům kles-
la úroda v porovnání  s průměrem 
předchozích  pěti  let  o  65  procent, 
v  meziročním  srovnání  o  61  pro-
cent. Na výrazném poklesu sklizně 
ovoce se podepsalo  teplé  jarní po-
časí následované mrazy, které způ-
sobily  poškození  květů  a  plůdků. 
Pěstitelé  vloni  sklidili  36  040  tun 
jablek, což je 32 procent pětiletého 
průměru  sklizně  tohoto  hlavního 
ovocného  druhu.  Výrazné  poško-
zení zaznamenaly  i hrušně,  jejichž 
úroda  činila  přibližně  5  603  tun, 
což je 77 procent pětiletého průmě-
ru. Nejhůře dopadly třešně a višně, 
výrazně byly poškozeny i další pec-
koviny jako třeba meruňky. Oproti 
jiným  rokům  s mrazovým  poško-
zením se u  teplomilného ovoce  si-
tuace otočila a sklizeň zachraňova-
la  jižní Morava. Švestek se urodilo 
3 270 tun, což činí 40 procent pě-
tiletého průměru, a nejvyšší sklizeň 
byla opět na jižní Moravě.

Česká  republika  patří  v  Evropě, 
ale  i ve světě, k zemi s největším 
počtem hradů, zámků a tvrzí. Ná-
rodní  památkový  ústav  (NPÚ) 
eviduje v Česku téměř pět stovek 
hradů  a  zřícenin  a  ve  své  správě 
má více než sto památkových ob-
jektů. Jsou mezi nimi hrady, zám-
ky, hradozámky, kláštery, kostely, 
komplexy  zahrad,  hospitály,  vily 
nebo technické památky.

Pro návštěvníky a turisty byly 
vloni  nejzajímavější,  a  tedy  nej-
navštěvovanější,  státní  zám-
ky  Lednice,  Český  Krumlov, 

Hluboká nad Vltavou, státní hra-
dy  Karlštejn  a  Bouzov.  Nejvyšší 
zájem  zaznamenaly  objekty,  kte-
ré  se  po  uzavření  a  rekonstruk-
ci  opět  otevřely  veřejnosti.  „Po 
více  než  dvouleté  obnově  se  ote-
vřela veřejnosti zámecká zahrada 
na  zámku  Lysice.  Lákadlem  byl 
také státní zámek Litomyšl, který 
v červnu zpřístupnil nové interié-
ry včetně nejstaršího divadelního 
sálu, zámecké kuchyně a expozice 
Proč  je  zámek UNESCO.  Památ-
ka je navíc nově otevřena celoroč-
ně, stejně jako státní zámek Telč, 

také památka UNESCO, který se 
po tříleté stavební obnově otevřel 
v  červenci  2023,“  uvedla  mluvčí 
NPÚ Blanka Černá. 

Pokles návštěvnosti 
způsobilo deštivé počasí

V  porovnání  s  rokem  2023, 
kdy památky NPÚ navštívilo cel-
kem  4  231  030  návštěvníků,  je 
loňská  návštěvnost  o  5  procent 
nižší, propad nastal hlavně v září, 
kdy Česko postihly povodně. Ná-
vštěvnost  pak  vylepšil  tradiční 
Hradozámecký  advent  a  mimo-
řádný  sváteční  program  na  pa-
mátkách  v  závěru  roku.  „Během 
prosince  navštívilo  památky  ve 
správě NPÚ celkem 120  tisíc ná-
vštěvníků.  Část  z  nich  zůstává 
otevřená  i  během  zimy.  Lidé  tak 
mohou  historické  skvosty  obje-
vovat  v  klidnějším  období  roku, 
mimo hlavní turistickou sezonu,“ 
dodala mluvčí Blanka Černá. Pa-
mátky  jsou  otevřeny  v  určených 
dnech  a  nabízí  prohlídky  na  vy-
braných trasách nebo speciálních 
zimních  návštěvnických  okru-
zích.  Podrobné  informace  včet-
ně  vstupenek  najdou  zájemci  na 
webových stránkách jednotlivých 
památek. Hlavní návštěvnická se-
zona pak začne 5. dubna. 
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NEJNAVŠTĚVOVANĚJŠÍ PAMÁTKY NPÚ V ROCE 2024 

SZ Lednice – 306 429 návštěvníků
SHZ Český Krumlov – 224 674 návštěvníků
SZ Hluboká nad Vltavou – 187 254 návštěvníků
SH Karlštejn – 146 679 návštěvníků
SH Bouzov – 101 312 návštěvníků
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Ve Starém Městě 
trénovaly volejbalistky

STARÉ MĚSTO | Soustředění dív-
čích volejbalových Benjamínků 
a nadějí se uskutečnilo ve Starém 
Městě první prosincový týden. 
Sportovní hala byla plná děvčat 
ročníků 2013/14, která nominova-
li volejbalový trenéři z celého Zlín-
ského kraje. Během dvou dní dívky 
trénovaly pod dohledem profesio-
nálních trenérů z  volejbalového 
svazu. „Ve Starém Městě není ta-
kové soustředění poprvé, v minu-
losti jsme již obdobné soustředě-
ní pořádali. Holky pod vedením 
bývalé reprezentantky Lenky Fa-
bikovičové a  trenéra Jana Sonka 
nacvičovaly především volejbalo-
vé základy, nechyběly ale ani spe-
cifičtější volejbalové dovednos-
ti. Podle slov trenérů na tom byly 
dívky ze Starého Města velmi dob-
ře a  mají velký potenciál,“ uvedl 
trenér staroměstských volejbalis-
tek Jindřich Pospíšil.�  ma

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

Jiří Pavlica  
získal čestný doktorát

Azylové centrum Petrklíč převzalo finanční dar

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Přesně 
50  586 korun předalo 6. ledna 
město Uherské Hradiště Petrklí-
či – azylovému domu pro matky 
s dětmi. Šlo o výtěžek veřejné vá-
noční sbírky, který bude v  azylo-
vém centru použit na dovybavení 
rekonstruované bytové jednotky 
a  psychologickou práci s  celou 
rodinou.

„Obyvatelé města nezklamali. 
Jejich štědrost podtrhla to, na co 
jsme byli zvyklí i v předchozích le-
tech. Letošní výtěžek tak putuje na 
podporu azylového domu pro ženy 
a  matky s  dětmi Petrklíč ve Vés-
kách,“ uvedl starosta města Stani-
slav Blaha.

 „V  první řadě chci poděko-
vat všem, kdo přispěli do vánoč-
ní sbírky. Letošní výtěžek máme 
v  plánu využít ne jenom na je-
den projekt, ale rádi bychom tyto 

finanční prostředky investova-
li také do rekonstrukce jednoho 
z  bytů, který je v  současné době 
v havarijním stavu. Část peněz by-
chom rádi využili i na práci s ce-
lou rodinou pro psychologickou 

pomoc, protože je velmi potřeb-
né pracovat nejen s jednotlivci, ale 
s celou rodinou,“ přiblížila ředitel-
ka azylového domu Petrklíč Kami-
la Nekolová.

Přispívat na dobročinné úče-
ly v  předvánočním a  vánočním 
čase mohou občané a  návštěvní-
ci Uherského Hradiště už více než 
dvě desítky let, sbírku město pořá-
dá od roku 2003. Pokladnička se 
každoročně nachází u  dřevěného 
betlému poblíž vánočního stromu. 

Předvánoční sbírka se konala 
v době od 29. listopadu do 27. pro-
since a  lidé do ní přispěli částkou 
přesahující 50 tisíc korun. O  rok 
dříve to bylo 76 tisíc korun – ty po-
sloužily žákům se speciálními vzdě-
lávacími potřebami. V roce 2022 se 
vybralo kolem 60 tisíc korun, které 
podobně jako nyní putovaly do azy-
lového domu Petrklíč. � ma

 Část výtěžku bude využita na práci s celou  
rodinou pro psychologickou pomoc.  

Foto | město Uherské Hradiště

STARÉ MĚSTO | Novým čestným 
doktorem Univerzity Palackého se 
stal Jiří Pavlica, hudebník, skla-
datel, houslista, zpěvák a muziko-
log. Titul doctor honoris causa zís-
kal za mimořádné zásluhy a tvůrčí 
přínos v  oblasti české a  zejména 
moravské hudby, také za šíření 
dobrého jména Univerzity Palac-
kého, jejímž je absolventem.

„Jiří Pavlica patří zcela jedno-
značně k našim nejvýznamnějším 
absolventům, jejichž jména velmi 
rádi a s patřičnou hrdostí a úctou 
zmiňujeme. I  když si své hudeb-
ní vzdělání rozšiřoval dalším stu-
diem na jiných vysokých školách, 
vždy se k  olomoucké univerzitě 
hrdě hlásil. Díky tomu se také Uni-
verzita Palackého pravidelně obje-
vuje vedle jeho jména všude tam, 
kde se píše o jeho úspěších a jeho 
všestranném talentu, s  nímž se 
prosadil u  nás i  ve světě. Vděčí-
me mu za to, že pomáhá pečovat 
o  dobré jméno naší univerzity,“ 
uvedl rektor Univerzity Palacké-
ho v Olomouci Martin Procházka 
v  sále olomoucké Reduty, kde byl 
titul Jiřímu Pavlicovi 22. listopadu 
slavnostně udělen.

Jiří Pavlica vystudoval br-
něnskou konzervatoř v  oboru 
housle, teorii kultury se specia-
lizací na hudební vědu na Filozo-
fické fakultě UPOL a  skladbu na 

Janáčkově akademii múzických 
umění v Brně. Bezprostředně před 
udělením čestného doktorátu 
představil laureáta děkan fakul-
ty Jan Stejskal, který zdůraznil, že 
českou a zejména moravskou hud-
bu obohatil Jiří Pavlica výjimeč-
ným způsobem.

„Hudba provází lidská pokole-
ní již tisíce let jako plnohodnotný 
a věrohodný svědek té či oné doby, 
jako ta ušlechtilejší součást naše-
ho lidství. Jsou to již stovky let, 
kdy jeden z  teologů prohlásil, že 
hudba je jedním z  nejkrásnějších 
a  nejnádhernějších darů božích. 

Noty oživují slova. Hudba zahá-
ní duchu smutek, je nejlepší útě-
chou pro zarmoucené lidi, jí se 
srdce upokojí a osvěží. Jiří Pavlica 
je muž, jenž celý svůj život zasvětil 
oné útěše, občerstvování a upoko-
jování srdcí,“ uvedl děkan fakulty 
Jan Stejskal.

Jiří Pavlica je respektovaný hu-
dební skladatel, muzikolog, zpěvák 
a  houslista. Je také vedoucí osob-
ností souboru Hradišťan, průkop-
ník world music a znalec moravské-
ho folkloru. Jako spoludramaturg 
se podílí na Koncertech lidí dobré 
vůle na Velehradě. � ma

 Jiří Pavlica patří mezi průkopníky world music. Foto | Vojtěch Duda
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V rámci dm drogerie jste si 
mohl vyzkoušet několik pra-
covních pozic. V čem vás 
obohatily?

Do společnosti dm jsem na-
stoupil v květnu 2011 a postupně 
prošel odděleními controllingu, 
personálního rozvoje a tehdy ještě 
oddělením reklamy, z kterého poz-
ději vzniklo spojením s oblastmi 
PR, CSR a eventy oddělení komu-
nikace. Každá pozice mi přinesla 
nové zkušenosti a znalosti. Proces-
ní controlling pohled čísel a statis-
tik, personální rozvoj důležitost 
vzdělávání a spolupráce s lidmi, 
oblast reklamy a komunikace nové 
úhly a pohledy na stejnou věc, ve-
dení firmy široký pohled na fungo-
vání celé společnosti. V současné 
době navíc sbírám provozní zkuše-
nosti jako oblastní manažer.
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strategická rozhodnutí a směřová-
ní společnosti.

Jak obohacuje fotbalová mi-
nulost vaši současnou prá-
ci? A existuje něco, co jste 
zažíval při fotbalu a na co 
si dnes už jen s nostalgií 
vzpomenete?

Mezi fotbalem a mým součas-
ným posláním vidím spoustu pa-
ralel. Stejně jako ve sportu jsou 
i ve společnosti dm nejdůležitěj-
ším dílem skládačky lidé. Tým 
musí fungovat jako celek, rozvíjet 
se, mít „chuť hrát“ a neustále pra-
covat na zvyšování své psychické 
a fyzické odolnosti. Fanoušci, stej-
ně jako zákazníci očekávají kvalit-
ní služby, chtějí dostat to, pro co 
si přišli. V dm mám kolem sebe 
skvělé kolegy, a společně tak mů-
žeme v rámci oddělení komuni-
kace podporovat naše prodejny, 

kultuře, o respektu k názoru dru-
hého, o našich hodnotách. Svou 
roli pochopitelně sehrává i mzdový 
systém. Pokud chcete, aby byli spo-
lupracovníci angažovaní, musí být 
také dobře finančně ohodnoceni. 
Ctíme zásadu rovného odměňová-
ní – stejné pozice jsou ohodnoceny 
stejnou mzdou.

Jak se mění komunikační 
trendy? Firmy například stá-
le častěji využívají sociální 
sítě a online marketing. Jak 
jsou na tom ale třeba klasic-
ké tištěné letáky?

Firmy se stále více zaměřují na 
digitální kanály, což zahrnuje vyu-
žívání sociálních sítí a online mar-
ketingu jako klíčových nástrojů 
pro oslovování zákazníků a budo-
vání značky. Tyto platformy umož-
ňují rychlou a efektivní interakci 
s cílovým publikem, a to v reálném 
čase, což je pro moderní marketing 
zásadní. Stále aktuálnější otázkou 
je, jak promění tvorbu obsahu roz-
voj umělé inteligence. Co se týče 
tištěných propagačních prostřed-
ků, jejich role se sice mění, ale roz-
hodně nezmizela. I když digitální 
marketing dominuje, tištěné ma-
teriály jako brožury, letáky nebo 
časopisy stále mají své místo a pro 

JIŘÍ PEROUTKA (42)

Narodil se v Písku. Vystudoval Obchodní akademii 
v Českých Budějovicích, v roce 2008 promoval na JČU 
v Českých Budějovicích. V roce 2009 se stal obchod-
ním a marketingovým referentem SK Dynamo České 
Budějovice. Do společnosti dm nastoupil v květnu 2011 
a postupně prošel odděleními controllingu, personál-
ního rozvoje a reklamy. Od roku 2016 působí jako ma-
nažer komunikace zastřešující marketingové aktivity, včetně interní i externí 
komunikace, a zastupuje společnost v komunikaci s médii. Podílí se na přípra-
vě CSR aktivit, působí jak na národní, tak mezinárodní úrovni společnosti dm. 
Od roku 2021 je členem širšího vedení společnosti dm.

určité cílové skupiny jsou zcela 
zásadní.

Čemu se věnujete, když nejste 
v práci? Lze skutečně udělat 
dělicí čáru mezi pracovním 
a osobním životem, nebo se 
obě části prolínají?

Nedělím život na čistě pracov-
ní a osobní. Práce je součástí ži-
vota a osobní život součástí práce. 
Život máme jenom jeden. Snažím 
se do života zařadit sport a pravi-
delný denní režim, zejména ráno, 
což je jediná část dne, kdy mám 
klid a prostor pro sebe a své akti-
vity. Běhání každé ráno mi vyčis-
tí hlavu a dodá energii na celý den. 
Důležitou roli samozřejmě hra-
je i podpora mé rodiny a společně 
strávený čas. 

Komunikaci se věnujete více 
než deset let. Existuje něja-
ká další oblast, která by vás 
přitahovala, kdybyste musel 
změnit obor?

Oblast komunikace a marketin-
gu je hodně zajímavá a má mnoho 
směrů, takže bych obor neměnil. 
Nicméně pokud bych z nějakého 
důvodu musel, díval bych se opět 
do prostředí sportu, ve kterém 
jsem vyrostl.

Z trávníků do kanceláře. „Všude jsou 
nejdůležitější lidé,“ říká Jiří Peroutka

Nejdůvěryhodnější značka
Firma dm v loňském roce již podesáté zvítězila v soutěži 
o Nejdůvěryhodnější značku v kategorii Prodejci drogerie. 
Rozhovor s Jiřím Peroutkou je součástí ocenění této 
značky.

Co obnáší vaše aktuální po-
zice? Pod tímto názvem se 
může skrývat široká paleta 
činností od interní komuni-
kace firmy až po komunika-
ci s různými typy veřejnosti 
navenek.

Moje práce zahrnuje interní 
i externí komunikaci, strategic-
ké plánování, jako manažer ko-
munikace zastřešuji marketin-
gové aktivity a budování značky. 
Jsem také zodpovědný za přípravu 
CSR aktivit a reprezentaci společ-
nosti v komunikaci s médii. Záro-
veň jsem jako člen širšího vedení 
společnosti spoluzodpovědný za 

které jsou tu především pro naše 
zákazníky.

Manažer komunikace by 
měl umět tým pracovníků 
namotivovat. Máte nějaké 
osvědčené postupy, jak toho 
docílit?

Jako manažer máte za úkol 
hlavně vytvořit podmínky pro roz-
voj, objasňovat smysl a směřová-
ní společnosti a dát lidem prostor 
pro realizaci. Z mého pohledu je 
proto zásadní naše firemní filo-
zofie a interní komunikace. Neří-
káme spolupracovníkům, co mají 
dělat. Často se bavíme o firemní 



Počet dopravních 
nehod klesl

V roce 2024 šetřili policisté ve 
Zlínském kraji méně doprav-
ních nehod než v  roce před-
chozím. Konkrétně se jedna-
lo o 3 426 nehod, 
což je rozdíl 
o  více než tisíc 
případů. Poměr-
ně pozitivní čísla 
vykazují i  údaje, 
které vypovída-
jí o  následcích nehod. V  loň-
ském roce na našich silnicích 
zemřelo 15 osob, což je nejniž-
ší počet od roku 2010. Zároveň 
je to o  pět usmrcených méně 
než v roce 2023. Více však bylo 
těžce zraněných, konkrétně 
77 oproti 62 z  roku 2023. Leh-
ké poranění utrpělo 1 353 lidí, 
což je zase naopak o 36 méně. 
Odhadnutá hmotná škoda pře-
sáhla 300 milionů korun.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR Zlínského kraje
J. A. Bati 5637
760 01 Zlín
Tel.: 974 661 111

Luhačovické kino získává 
moderní podobu

ROZVOJ REGIONU6

LUHAČOVICE | Koncem minulé-
ho roku byla zahájena první eta-
pa rekonstrukce kina v  Kultur-
ním a kongresovém centru Elektra 
v Luhačovicích. Tato etapa zahrnu-
je výměnu sedadel, pokládku nové 
podlahy a instalaci nového schodi-
šťového osvětlení. Všechny práce 
budou dokončeny do konce ledna 
a  financovány z  rozpočtu Elektry, 
která je příspěvkovou organizací 
města Luhačovice.

„Výměna sedadel už byla ne-
zbytná. Podařilo se nám velmi vý-
hodně odkoupit 223 téměř nových 
sedadel z  promítacího sálu Gale-
rie Šantovka, který byl přebudován 
na multifunkční prostor, a  tento 
typ sedadel byl pro něj nevhodný. 
Cena nového sedadla je přibližně 
5 500 korun a cena v rámci odku-
pu byla 852 korun. K  těmto seda-
dlům jsme nechali vyrobit čtyřicet 
typově stejných, aby nebyla sníže-
na kapacita kinosálu,“ uvedl ředitel 
kulturního centra Jan Zavřel. Cel-
kové náklady na pořízení nových 

sedadel činí necelých půl milionu 
korun.

Další součástí oprav je nová 
podlaha, jejíž pořízení bude stát 
přibližně 720 tisíc korun. „Vybra-
li jsme vinylovou podlahovou kry-
tinu Flotex s  vlasem, která kom-
binuje vzhled textilní krytiny 
a vysokou odolnost,“ upřesnil Jan 
Zavřel, podle něhož se návštěvníci 

mohou těšit také na osvětlené 
schodiště.

Kinosál prochází modernizací 
postupně. V minulosti byla vymě-
něna zvuková technika, financo-
vaná z dotace Státního fondu kine-
matografie. Ředitel Elektry dodal, 
že v  budoucnu se uskuteční také 
druhá etapa rekonstrukce, která 
bude zahrnovat další vylepšení. �ma

 Nezbytnou součástí rekonstrukce je výměna sedadel. Foto | město Luhačovice
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Nenechte svou nemovitost čekat!
Jsme Jihomoravská realitní skupina 
a spojujeme majitele přímo se zájemci 
– férově, bez spekulací.

Čestné a rychlé jednání. Vaši nemovitost 
nabízíme těm, kteří ji budou využívat, 
nepodporujeme žádné překupníky.

Pomůžeme Vám prodat! Zajišťujeme 
bezpečný a hladký průběh prodeje. 
Většina zájemců platí v hotovosti.

+420 736 204 402   pozemek@jrsreal.cz

KONTAKTUJTE NÁS 
A ZJISTĚTE CENU VAŠEHO POZEMKU:

Zvažujete prodej pole, 
sadů, vinic, lesů, zahrady 
nebo jiných pozemků?

INZERCE
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Poplatek za odpad  
se nemění

Zastupitelstvo města Kunovi-
ce schválilo na svém prosin-
covém zase-
dání novou 
Obecně zá-
vaznou vy-
hlášku měs-
ta Kunovice č. 
4/2024, která 
nabyla účinnosti 1. ledna 2025. 
Sazba poplatku byla zachová-
na, občané města zaplatí i v le-
tošním roce za odpad 800 ko-
run za osobu ročně. Povinnost 
hradit uvedený poplatek mají 
osoby přihlášené k  pobytu na 
území města a dále také vlast-
níci nemovitostí zahrnujících 
byt, rodinný dům nebo stavbu 
pro rodinnou rekreaci, ve které 
není přihlášena žádná fyzická 
osoba a  která je umístěna na 
území města.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Kunovice
nám. Svobody 361
686 04 Kunovice
Tel.: 572 432 720

Knihovna se na jaře  
otevře veřejnosti
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Vzdělávání pro 21. století

Výborná uplatnitelnost na trhu práce a všech univerzitách včetně technických 
VŠ. Vyučujeme pět cizích jazyků. Profi lace žáků dle nabídky volitelných 

předmětů. Uskutečňujeme mezinárodní projekty a výměnné zahraniční pobyty. 
Organizujeme kurzy k JPZ zdarma, praxe ve fi rmách, zájmové kroužky, lyžařské, 
turistické a vodácké kurzy, výtvarné plenéry, svářečské kurzy, získání řidičského 
oprávnění B, C zdarma pro žáky učebních oborů. Jsme fakultní školou UTB Zlín 

a Farmaceutické fakulty UK v Hradci  Králové.

Nabídka oborů 

▶ Střední vzdělání s maturitní zkouškou
79–41–K/81 Gymnázium – osmiletý studijní obor (pro žáky z 5. tříd ZŠ)
79–41–K/41 Gymnázium – čtyřletý studijní obor (pro žáky z 9. tříd ZŠ)
23–45–L/01 Mechanik seřizovač
18–20–M/01 Informační technologie 

▶ Střední vzdělání s výučním listem
26–51–H/01 Elektrikář 
36–52–H/01 Instalatér*
23–68–H/01 Mechanik opravář motorových vozidel
*obory jsou zařazené do systému Podpora řemesel v odborném školství, žáci jsou fi nančně podporováni Zlínským krajem

▶ Nástavbové studium 
64–41–L/51 Podnikání – pro absolventy tříletých učebních oborů
s výučním listem ve dvouleté denní formě.

Stipendia regionálních fi rem každé pololetí pro žáky vykonávající praxi v dané fi rmě.

Den otevřených dveří  5. února 2025
www.gjpsosslavicin.cz

Gymnázium Jana Pivečky 
a Střední odborná škola Slavičín
Školní 822, 763 21 Slavičín
Telefon: +420 739 641 829

INZERCE

UHERSKÝ BROD | V loňském roce 
oslavila Knihovna Františka Ko-
žíka v  Uherském Brodě 130.  vý-
ročí svého založení. K  tomuto 
výročí byla naplánována velká 
rekonstrukce celého oddělení 
pro dospělé čtenáře, která začala 
v dubnu. Slavnostní znovuotevře-
ní knihovny se chystá na jaro le-
tošního roku.

Kromě kompletní rekonstruk-
ce vznikl zcela nový prostor pro 

výpůjční pult a čítárnu, který vý-
razně zlepší komfort návštěvníků 
knihovny. „Už nyní jsou dokon-
čeny veškeré stavební práce jako 
elektroinstalace, rozvody pro to-
pení a  obnova štukových omítek. 
Celý prostor je také nově vyma-
lován. Po rekonstrukci bude kaž- 
dá z místností knihovny patřit ji-
nému literárnímu žánru. Vzhle-
dem k  novému rozčlenění bude 
muset knihovna poněkud omezit 

výstavní činnost, ale to se netýká 
besed, které knihovna pořádá už 
desítky let,“ uvedla mluvčí města 
Elen Sladká.

Provoz knihovny neustal ani po 
dobu rekonstrukce. Čtenáři si mo-
hou stále objednávat knihy přes 
online katalog. Jakmile jsou poža-
dované knihy k  dispozici, obdrží 
SMS zprávu o možnosti vyzvednu-
tí knihy v  oddělení pro děti, kte-
ré je otevřeno čtyři dny v  týdnu. 
Odevzdávat přečtené knihy mo-
hou čtenáři i do biblioboxu, který 
je umístěn před Panským domem, 
a nově i před pobočkou Máj, kte-
rá je otevřena každý pracovní den 
kromě středy.

Knihovna byla založena 
v  červnu roku 1894. Knihy byly 
zpočátku získány z  darů veřej-
nosti a  kroniky uvádějí, že jich 
bylo 190, a  k  tomu 141 sešitů. 
Knihovna i přes několik stěhová-
ní vždy sídlila v  budově pozdně 
gotického měšťanského Panské-
ho domu. � maPo dobu rekonstrukce si lze knihy vypůjčovat v oddělení pro děti. Foto | KFŽ Uherský Brod
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Deváťáci mají před sebou 
nejdůležitější rozhodnutí života

TERMÍNY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

1. kolo jednotných přijímacích zkoušek
 ▪ 11. a 14. dubna 2025 (Pá, Po) – 4leté obory vzdělání a nástavby
 ▪ 15. a 16. dubna 2025 (Út, St) – víceletá gymnázia

Termíny jednotných přijímacích zkoušek: 
 ▪ Od 15. března do 23. dubna 2025

Výsledky přijímacího řízení: 
 ▪ 15. května 2025 – ředitel školy zveřejní výsledky ve škole 

a v informačním systému

Juraj Aláč

Není to pouhá fráze, ale rozhodnutí, na jakou školu zamíří 
deváťák po základní škole, může být skutečně tím nejtěžším 
a zároveň nejzodpovědnějším rozhodnutím v jeho životě. 
A čas se nachýlil, během února musejí žáci posledních 
ročníků základních škol podat přihlášky k dalšímu studiu. 

Všeobecné vzdělání zakončené 
maturitou jako předpoklad pro 
studium na vysoké škole, nebo 
odborná střední škola s možností 
rychlého uplatnění na trhu práce? 
Učební obor pro okamžité získá-
ní praxe a výdělku, nebo umělec-
ká škola pro nadané žáky? Jistotu 
a klid základního vzdělání začíná 
právě teď střídat nervozita z vý-
běru školy, která určí budoucnost 
dětí. Žáci devátých tříd základních 
škol totiž musí podat přihlášky na 
střední školu pro první kolo přijí-
macího řízení od 1. do 20. února. 
Letos mohou zvolit žáci tři střed-
ní školy, nebo tři maturitní obory. 
Přihlášky se podávají elektronicky 
prostřednictvím digitálního systé-
mu DiPSy. 

Elektronicky  
je to nejjednodušší

Žáky čeká jednotná přijímací 
zkouška, která je povinnou sou-
částí přijímacího řízení na střední 
školy. Přihlášky mohou žáci podat 
třemi různými způsoby, vždy ale 
pouze jednou z možností: 

 ▪ Elektronicky 
 ▪ Podáním tištěného výpisu 

z online systému
 ▪ Podáním vyplněného 

tiskopisu s přílohami
Nejjednodušším způsobem 

je podání elektronicky na domé-
ně www.dipsy.cz, která se spus-
tí od 1. do 20. února. Po přihláše-
ní do systému pomocí elektronické 
identity uvidíte seznam svých dětí 
a vyberete, které chcete přihlá-
sit. Není třeba vyplňovat už žádné 
osobní údaje. Ze seznamu vyberete 
až 3 obory bez talentové zkoušky, 

do kterých chcete podat přihláš-
ku. Vyberete je v pořadí dle pri-
ority pro přijetí. Systém nabídne 
přehledné informace o každé ško-
le – přehled oborů vzdělání, počet 
letos přijímaných uchazečů i po-
čty přihlášek a přijatých uchazečů 
v minulých letech. Upozorní i na 
dokumenty, které vybraná škola 
vyžaduje doložit k přihlášce pro 
příslušný obor vzdělání. Ty pak na-
hrajete jako fotky nebo skeny. Po 
odeslání přijde potvrzení o přihlá-
šení na váš e-mail. 

V případě podání tištěného vý-
pisu z online systému vše vyplní-
te elektronicky bez přihlášení. Ze 
systému pak přihlášku vytiskne-
te, podepíšete a doručíte poštou, 
osobně, nebo datovou schránkou 
na všechny zamýšlené školy. V pří-
padě klasické listinné přihlášky ji 
vyplníte a doručíte do každé zvo-
lené školy. Ke každé přihlášce při-
ložíte všechny přílohy, které daná 
škola nebo obor požaduje. Každá 
přihláška musí mít obory uvedené 
ve stejném pořadí dle zvolené prio-
rity pro přijetí. Do systému je pak 
zadá sama škola.

Seřadit tři vybrané obory  
je nejdůležitější

Od loňského roku žáci seřazu-
jí přihlášky podle svých priorit 
a státní přijímací zkoušku vykonají 
jen jednou. Podle počtu získaných 
bodů pak systém rozřadí děti do 
vybraných škol, a to už nelze změ-
nit. Pokud by se žák vzdal přijetí na 
školu nebo se na žádnou z vybra-
ných škol nedostal, bude moci opa-
kovat přijímačky v druhém kole, 
kdy může podat až pět přihlášek 

na různé obory. Podle závazné při-
hlášky pak matematický algorit-
mus v kombinaci s výsledky při-
jímacích zkoušek rozhodne, na 
kterou školu bude přijat. 

Která škola  
je ale ta správná? 

Výběr střední školy může zá-
sadním způsobem ovlivnit bu-
doucnost, a ne každý deváťák či 
jeho rodiče mají jasno o budoucím 
uplatnění. Gymnázium je vhodné 
pro žáky, kteří mají ambice studo-
vat vysokou školu nebo nemají jas-
nou představu o konkrétním povo-
lání. Odborná škola připraví děti 
na práci v konkrétním oboru, např. 
zdravotnictví, ekonomie či stava-
řina. Připraví ale jak na praxi, tak 
i ke studiu na vysoké škole, kam se 
mohou žáci hlásit po státní matu-
ritě. Odborné učiliště je pak zamě-
řeno na konkrétní řemesla jako ku-
chař, instalatér apod. 

Novým zajímavým oborem se 
stává v posledních letech lyceum 
– kombinace obecně odborného 
oboru, který žáky připraví na stu-
dium na vysoké škole. „V letošním 
školním roce 2024/25 se obory ly-
ceí vyučují na 185 školách. Jejich 
počet se oproti loňskému školní-
mu roku zvýšil o 31, vzdělává se 
v nich 21 065 žáků, meziroční ná-
růst je o 2 017 žáků. Rostoucí trend 

zaznamenává počet žáků od škol-
ního roku 2017/18. Kolik škol vypí-
še přijímací řízení v oborech lyceí 
pro nadcházející školní rok bude 
známo 1. února,“ uvedl mluvčí mi-
nisterstva školství Patrik Kubas. 
Do této doby mohou ředitelé škol 
vypisovat podmínky pro přijímací 
řízení a počty míst pro první kolo 
dle svého uvážení. Přesný počet 
škol a volných míst tak budou žáci 
znát až v den, kdy se mohou přihla-
šovat do systému DiPSy.

Otázky na přijímačky 
si mohou žáci natrénovat 

Jednotná přijímací zkouška 
se skládá ze dvou písemných tes-
tů: z českého jazyka a literatury 
a z matematiky. Varianty testů jsou 
různé pro čtyřleté obory, pro šesti-
letá gymnázia a pro osmiletá gym-
názia. Maximální možný počet 
dosažených bodů v testech z mate-
matiky i českého jazyka a literatu-
ry je 50 bodů. Minimální hranice 
úspěšnosti není centrálně stanove-
na, školy si však mohou minimální 
hranici stanovit samy v rámci kri-
térií pro přijetí. 

Chcete si vyzkoušet testy na 
střední školy? Najdete je na webu 
novinykraje.cz. 

novinykraje.cz 
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Vyšší odborná škola potravinářská a
Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž
monotypní polyfunkční škola profilovaná
do oblasti výroby a kontroly potravin nabízí

MATURITNÍ STUDIUM 
Analýza potravin 

Technologie potravin

VYŠŠÍ ODBORNÉ STUDIUM 
Potravinářství

BAKALÁŘSKÉ STUDIUM 
(3 roky kombinované)

Chemie a technologie potravin

tel.: 573 334 936
e-mail: info@potravinarska-skola.cz

www.potravinarska-skola.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
7. a 8. února 2020

Naše motto: 
Víš, co jíš? Nevíš: U nás se to naučíš!

Vyšší odborná škola potravinářská a
Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž
monotypní polyfunkční škola profilovaná  
do oblasti výroby a kontroly potravin nabízí

MATURITNÍ STUDIUM 
Analýza potravin, Technologie potravin

VYŠŠÍ ODBORNÉ STUDIUM 
Analýza potravin, Technologie a hygiena 

potravin, Zpracování mléka

tel.: 573 334 936
e-mail: info@potravinarska-skola.cz

www.potravinarska-skola.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

pátek 10. 2., 12:30–16:30, sobota 11. 2., 8:00–12:00

Naše motto: 
Víš, co jíš? Nevíš: U nás se to naučíš!

pátek 13:00 až 17:00, sobota 8:00 až 12:007. a 8. února 2025

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
 

DESIGN VÝROBKŮ je oblast výtvarně technická, kde žáci rozvíjejí své technické 
a výtvarné vzdělání v oblasti designu a jeho technické podpory. Studium je v od-
borné části zaměřeno na navrhování spotřebních a technických plastových výrob-
ků a módních doplňků jako je obuv a galanterie, včetně jejich technického řešení.

Studium TECHNOLOGIE VÝROBKŮ je zaměřeno na moderní technologie zpra-
cování polymerů a kompozitů, digitální technologie a automatizaci  výrobního 
procesu. Důležitými předměty jsou především technologie, materiály a aditivní 
technologie, zahrnující 3D skenování a 3D tisk.

TECHNICKÉ LYCEUM
se zaměřením  na  
DESIGN A TECHNOLOGIE VÝROBKŮ

NOVÝ OBORSTROJÍRENSKÉ OBORY
Mechanik seřizovač
Obráběč kovů 
Strojní mechanik

POLYGRAFICKÉ  OBORY
Reprodukční grafik pro média
Tiskař na polygrafických strojích 
Knihař

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
4. února 2025 /13–17 h/

www.spspzlin.cz

ELEKTROTECHNICKÉ OBORY
Mechanik elektrotechnik 
Elektrikář – silnoproud

TECHNICKÉ LYCEUM
Design a technologie výrobků

INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE
Programování a robotika
Kyberbezpečnost a počítačové sítě

DOMOV MLÁDEŽE
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Vyrazte na výlet s tajenkou! Hledáte inspiraci na cestování po naší krásné zemi? Vyplňte naši křížovku a tajenka vás zavede na místo plné tipů  
na rodinné výlety, turistické trasy i přírodní skvosty. Pojďte objevovat netradiční cíle a užijte si spoustu zábavy! 

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 7. 2. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.
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sadbové 
bRaMboRY

Zahrádkářská prodejna DRAGO
Uherské Hradiště, Na Rybníku 1057 (zimní stadion), tel.: 605 234 155 
Zlín – Jižní Svahy, Okružní 4701 (Panorama I), tel.: 605 234 156 
Pondělí–pátek 8:00–17:00, sobota 8:00–11:00

www.drago.cz

20
odrůd

skladem
DÁLE V NABÍDCE
• cibule	sazečka,	sadbový	česnek
• sadba	řepy,	hrachu,	houbové	substráty
• postřiky,	hnojiva,	substráty
• široký	sortiment	koření
• výměna bombiček Sodastream, Limobar 130 Kč

PRODEJ ZAHÁJEN
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | slovacko@temolux.cz
Nová pobočka ve Spytihněvi | Výroba Valašské Meziříčí
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VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

DOPRAVA ZDARMA
TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – suché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  1 950 Kč
Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Tvrdé suché dřevo  2 400 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč
Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 10 PRMR.

+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

AKČNÍ SLEVA
NA SUCHÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO!

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

TVRDÉ DŘEVO SUCHÉ 
vhodné k okamžitému topení
Štípaná polínka 33 cm nebo 50 cm  1 950 Kč / 1 sypaný metr
Štípaná polena 1 m  2 400 Kč / skládaný metr


